



VÝROČNÍ ZPRÁVA

NEZISKOVÁ ORGANIZACE
BLÍZKÝ SOUSED, Z.S. 2017





Ohlédnutí se za minulým rokem



Život je jako schody. Pokud chci někomu pomoci stoupat vzhůru, musím vědět, na jakém schodu se nachází a na jaký se chce dostat. Nemělo by smysl někomu na pátém schodu pomáhat na třetí nebo devátý. Naším úkolem tedy je poznat, na jakém schodu života se konkrétní dítě nachází, motivovat ho ke stoupaní vzhůru a pomoci mu s tím. Z mnohých našich dětí máme velkou radost, protože stoupají ze všech sil. Zlepšují své výsledky ve škole, chovají se lépe při společných aktivitách, pomáhají mladším sourozencům, těší se do zaměstnání, nekouří...

Stejně jako v minulých letech klademe důraz na individuální přístup ke každému dítěti. Zajímáme se o konkrétní zájmy, nadání a rodinné zázemí každého jednotlivce. Snažíme se dětem ukazovat praktické jednoduché kroky, kterými můžou svůj život posunout k lepšímu. V tomto našem snažení nám v letošním roce velmi pomohla naše nová zaměstnankyně z romské komunity Monika Kotlářová, která díky svým dlouholetým zkušenostem v oblasti práce s dětmi a znalostmi tohoto prostředí je pro naši práci velkým přínosem.

Významné rozšíření naší činnosti v tomto roce zaznamenala naše práce s dospělými členy romské komunity. Řada rodičů dětí, kterým se věnujeme, projevuje zájem o společné aktivity a mentoring. Rodiče se zapojují do stávajících aktivit: chodí s námi na výlety do přírody, do zoo, do bazénu. Nově také organizujeme aktivity speciálně pro ně. Především se pak jedná o pravidelné setkání maminek s dětmi v naší klubovně.

Velmi si vážíme všech našich dobrovolníků, kteří s námi spolupracují. Řada z nich se dětem věnuje dlouhodobě a se zájmem a mají proto s rodinami dětí vytvořené důvěrné vztahy. Pro naši práci jsou stěžejní lidé, kteří se účastní našich aktivit pravidelně, například vedou kroužek v klubovně. Velkou pomocí jsou pro nás ale i jedinci, kteří nás podporují v rámci jednorázových akcí.

Velmi si vážíme vedoucích, kteří s námi v létě jezdí na tábor, přestože někteří žijí a studují jinde než v Plzni.

Naše práce se i nadále může rozvíjet díky podpoře našich sponzorů. Naše díky patří Plzeňskému kraji, městu Plzeň i ÚMO 3. Jelikož jsme lokální organizace působící převážně v centru Plzně je pro nás tato pravidelná podpora od těchto subjektů zásadní a velmi vítaná. V rámci projektu Kuře Pomozte dětem jsme získali prostředky pro realizaci našeho projektu Písmenka a barvy. Sponzorský příspěvek nám dále poskytla společnost PTSW, Nadační fond Albert a Křesťanské společenství Plzeň. Velice si vážíme i rady soukromých osob v čele s Vojtou Krausem, které nás pravidelně podporují. Díky nim můžeme organizovat řadu akcí bez nutnosti čekání na výsledky dotačních řízení a bez nutnosti dotování naší práce z našich rodinných rozpočtů.



Aktivity naší organizace



V roce 2017 jsme pokračovali v našich již tradičních aktivitách, jejíž převážnou část tvoří organizování volnočasových aktivit pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí v Plzni. Naše stěžejní práce i nadále probíhala v našich klubových prostorách na Husově náměstí, které se pouze během léta přesunuly při stěhování v rámci stejné budovy z 1. patra do přízemí. Jsme rádi, že i nadále můžeme sídlit v lokalitě, která je snadno dostupná naší cílové skupině. Většina dětí, které se pravidelně účastní našich aktivit, bydlí v těsné blízkosti a děti tedy zvládají často docházet samostatně. Vybavení kluboven jsme opět rozšířili nákupem výukových her a pomůcek a darovaným nábytkem od společnosti Steelcase.

Během celého školního roku probíhaly pravidelně kroužky. Děti mohly několikrát v týdnu přicházet na deskové hry, fotbal, vyrábění či angličtinu. Naši klubovou činnost jsme tento rok nově rozšířili o program maminek s dětmi. Při pravidelných setkáváních jsme si mohli nejen popovídat, ale i například vyrobit adventní věnce či si společně zajít na výlet na houby.

Nad rámec našich pravidelných klubových aktivit jsme opět organizovali řadu jednorázových akcí celkově v počtu 36. S dětmi podnikáme pravidelné výlety do přírody, účastníme se kulturních i sportovních akcí, chodíme do zoo a do bazénu. Díky lepší finanční situaci než v předchozích letech jsme si mohli dovolit i nákladnější aktivity, které slouží jako motivace a odměna pro pravidelné účastníky i starší pomocníky. S vybranými dětmi jsme tak mohli vyrazit i na motokáry nebo lasergame.

Jako v předchozích letech jsme i letos zorganizovali 2 běhy letního tábora pro děti, se kterými celoročně spolupracujeme. Naše organizace se nadále věnovala fundraisingu a prezentaci na různých společenských a kulturních akcích. Pomocí volnočasových aktivit se děti snažíme zábavným a neformálním způsobem všestranně vzdělávat a rozvíjet. Zároveň s nimi díky často dlouholeté spolupráci navazujeme osobní vztahy, díky kterým jim můžeme být pozitivními vzory. Bez naší činnosti by řada z těchto dětí nikdy pravidelně nenavštěvovala zájmový kroužek, nejela by v létě na tábor ani by se nezúčastnila divadelního představení.

Máme radost, že se naše činnost čím dál tím více rozšiřuje nejen na práci s dětmi, ale s celými rodinami. Ceníme si zájmu ze strany rodičů o společné aktivity. Nejen my, ale i děti, kterým se věnujeme, jsou rádi, když na výlet do přírody, do bazénu nebo do zoo s námi jdou i jejich rodiče. Pravidelné setkávání s rodiči, které realizujeme od školního roku 2017/2018 pak přirozeně navazují na dobré vztahy a vzájemnou důvěru, kterou s rodinami máme.



Klubová činnost



V našich klubových prostorách pořádáme pravidelně několikrát v týdnu zájmové kroužky. Během celého roku jsme dětem nabízeli celkem 4 různé kroužky. Ve školním roce 2016/2017 se jednalo o sportovní kroužek, klub deskových her, výtvarný kroužek a klub Písmenka a barvy. Ve školním roce 2017/2018 pak opět sportovní kroužek, klub deskových her, klub Písmenka a barvy. Nově jsme otevřeli kroužek angličtiny.

Sportovní kroužek je určen především pro starší kluky ve věku od 9 do 14 let. Kroužek probíhá v tělocvičně ve stejné budově jako se nacházejí naše klubovny.

Kluci se věnují především hraní fotbalu a proto jsme zorganizovali 2 fotbalové turnaje. Celkem bylo za rok 2017 sportovních kroužků 25 a průměrný počet účastníků byl 10.

Klub deskových her provozujeme již 4. rokem od začátku naší vlastní klubové činnosti. Naše klubovna je vybavena řadou deskových i karetních her (Osadníci z Katanu, Dostihy a sázky, Malý princ, Jungle Speed, Double...). Hraní her je pro děti nejen zábava, ale často se při nich i něco naučí. U všech her se musí děti zvládnout naučit dodržovat pravidla a vycházet se svými spoluhráči. Celkem jsme se setkali 25x a průměrně se zúčastnilo 14 dětí.

Klub Písmenka a barvy je zaměřený převážně na předškolní a raně školní děti od 5 do 8 let. S dětmi společně zpíváme, vyrábíme a povídáme si poučné příběhy. Zároveň se zábavnou formou s dětmi učíme zvířata, čísla, barvy, písmena...

Klub proběhl 28x a průměrně ho navštěvovalo 10 dětí.

Výtvarný kroužek probíhal pouze ve školním roce 2016/2017, uskutečnil se tedy 19x. V průměru se ho zúčastňovalo 12 dětí. Na kroužku děti malovaly různými technikami, modelovaly z moduritu a modelíny, vyráběly kulisy na divadlo na Velikonoční slavnost a Den sousedů...

Od začátku školního roku 2017/2018 probíhal kroužek angličtiny. Na tomto kroužku si děti procvičují základní anglické fráze. Dále se věnujeme hraní anglických her, u kterých se učíme anglická slovíčka. Vzhledem k výukovému charakteru kroužku jsme se pravidelně scházeli s menší skupinou v průměru 8 dětí. Na kroužku jsme se od září do prosince sešli 12x.



Jednorázové akce a výlety



Mimo pravidelných kroužků se s dětmi setkáváme i v rámci jednorázových akcí a výletů, kterých jsme zorganizovali za rok 2017 celkem 36. Celkem šestkrát jsme uspořádali pro děti výlet do přírody. Společně jsme navštívili hrad Lopatu, zámek Kozel, hrad Radyně, zúčastnili jsme se orientačního závodu ve Skryších a dvakrát jsme navštívili minigolf a koupaliště v Plasích. V průměru s námi na výlet vyrazilo 11 dětí. Máme radost, že se čím dál tím více zapojují i rodiče. Díky vstřícnosti Zoo Plzeň, která nám poskytla výraznou slevu, jsme s dětmi pětikrát vyrazili do zoo. Další oblíbenou aktivitou je návštěva bazény, kam jsme jeli čtyřikrát. Dvakrát jsme s dětmi navštívili taneční vystoupení, dvakrát jsme jeli na motokáry, navštívili jsme Techmáníi, muzikál a dětské divadelní představení. Účastnili jsme se lampionového průvodu, sportovního odpoledne i jsme společně vyrazili na laser game.

Jako v předchozích letech jsme se i letos zapojili do mezinárodní akce Den sousedů. Naše organizace byla hlavním pořadatelem ohniska na Husově náměstí, kde jsme připravili celodenní zábavný program pro děti. Měli jsme velkou radost ze zapojení našich starších dětí, které pomáhaly v průběhu akce, za což byly následně odměněny jízdou na motokárách.

Další naši tradiční akcí je Velikonoční a Vánoční slavnost. Při obou příležitostech připravíme vždy s dětmi v rámci našeho klubového programu divadelní a hudební představení. Dále u nás pravidelně vystupují tanečníci z romské skupiny Khamoro Plzňatar. Na Vánoční slavnosti jsme mohli díky projektu Krabice od bot rozdávat dětem vánoční dárky, pro mnohé děti to byly jediné dárky, které o těchto Vánocích dostaly.

Dále jsme pro děti zorganizovali 2 přespávačky v klubovně, které jsou již tradičně spojené s hraním her, promítáním filmu, bojovkou do sklepa, kvízem Riskuj a pizzou „Metrovkou“. Letošní přespávačky byly spojeny s následným výletem do Prahy. Pro děti byla připravená mapka s významnými památkami, u kterých musely vždy splnit úkol. Pro většinu dětí se jednalo o první návštěvu hlavního města a první jízdu metrem.

Již druhým rokem jsme se zapojili do akce Obchůdky s Albertem. S dětmi jsme vyráběli vánoční ozdoby a dekorace, které jsme následně měli možnost prodávat na stánku v místní prodejně Albert. Za vydělané peníze si účastníci mohli vybrat odměnu. Starší děti vyrazili na laser game. S mladšími navštívíme zoologickou zahradu.

Ve spolupráci se skautským výukovým centrem Gemini, které pořádá kurzy pro skautské vedoucí, jsme v srpnu zorganizovali třídní program pro děti. Akce se skládala z dětského dnu na Husově náměstí, výletu do zoo, sportovního dne v Borském parku a závěrečné Talentmánie, kde mohly v tělocvičně děti předvádět různá hudební, taneční i akrobatická čísla. Do celého programu se zapojilo přes 60 dětí a závěrečnou Talentmáníi navštívilo společně s rodiči přes 100 lidí.

Další novinkou v tomto školním roce byl Fotbalový turnaj, který přirozeně navázal na sportovní kroužek. Turnaj jsme uspořádali celkem dvakrát (na jaře a na podzim) ve spolupráci s romským fotbalovým klubem Roma Plzňatar, který stejně jako my sestavil 2 týmy. Kluci i pár šikovných holek soutěžili o poháry, medaile, diplomy i sladkou odměnu.



Letní tábory



Již šestým rokem organizujeme letní tábory. Po čtvrté se jednalo o tábor v přírodě na louce, kde si sami stavíme tábořiště tvořené podsadovými stany, polní kuchyní, hangárem, teepeem... I letos jsme do stavby zapojili starší děti. Jeli s námi dva kluci, kteří si práci užili a byli hrdí, že mohou být součástí organizačního týmu. Díky velkému zájmu ze strany dětí a omezené kapacitě tábořiště jsme i letos zorganizovali 2 běhy tábora. Celkem se zúčastnilo 28 dětí.

I letos nás týdnem provázela celotáborová hra. Tentokrát jsme se ocitli v době rytířů a princezen a společnými silami jsme bojovali proti temným rytířům a drakovi. Program se skládal z dopoledních workshopů a služeb. Na workshopech se děti učily o přírodě, základy první pomoci a vázání uzlů. Získané znalosti si ověřovaly plněním zkoušek, které jsme jim zapisovali do rytířského glejtu. V rámci workshopů si dále kluci vyráběli rytířskou výzbroj a s dívkami jsme vyráběli sponky do vlasů. Při službách děti pomáhaly s úklidem tábořiště, přípravou dřeva, dovážením vody a povinnostmi v kuchyni.

Pro děti byla opět připravena řada pohybových her, napínavých bojovek i vědomostních kvízů. Děti měly možnost si vyzkoušet lanovou atrakci, jet na výlet na kole, projet se na loďce atd. Závěrem tábora bylo osvobození krále Richarda na nedalekém hradě.





Spolupráce



Při naší práci máme možnost spolupracovat s řadou subjektů. Na našich vánočních a velikonočních slavnostech vystupuje romská taneční skupina Khamoro Plznatar. Se spolkem Roma Plznatar jsme zorganizovali 2 fotbalové turnaje. Účastnili jsme se orientačního závodu Skryše pořádaného komunitou Zelená mapa Plzně. S dětmi jsme se zapojili do lampionového průvodu taneční skupiny Paprsek.

Vystoupení této taneční skupiny jsme také dvakrát navštívili jako diváci. Dále spolupracujeme také s dobrovolníky přes webový portál Umseumtam.cz, díky kterému nás mohou podporovat i lidé z druhého konce republiky, například pomoci s grafikou či úpravou webových stránek. Velkým přínosem je pro nás i portál Zapojimse.cz. Zde získáváme dobrovolníky na jednorázové akce v rámci dobrovolnických dnů. Řada firem umožňuje svým zaměstnancům jít jeden den místo do práce podpořit vybraný prospěšný projekt, projekty si zaměstnanci vybírají právě skrze portál Zapojimse.cz. Takto nám dobrovolníci pomohli realizovat výlet do Zoo a do bazénu.





Prezentace



Činnost naší organizace se snažíme prezentovat a získávat tak další spolupracovníky, sponzory a podporovatele, bez kterých naše práce není možná. Příležitostí jak oslovit širokou veřejnost jsou již zmíněné Velikonoční a Vánoční slavnosti, kam pravidelně přicházejí nejen rodinní příslušníci našich dětí, ale i zástupci vedení kraje i města. Při organizaci Dne sousedů na Husově náměstí máme možnost oslovit několik set lidí z místní komunity a v rámci zábavného programu pro děti jim představit naši činnost.

Svou práci jsme dále prezentovali v rámci kulturní akce Živá ulice, kde jsme se se stánkem s romským jídlem pišot zapojili do projektu Babylon na plotně. Pro účastníky týdenního vzdělávacího programu Vokoun jsme připravili dopolední seminář o naší práci a možnostech služby se sociálně znevýhodněnou skupinou. Prezentaci naší práce jsme dále měli v Křesťanském společenství, které nás pravidelně podporuje. Veřejnost jsme oslovovali i v rámci našeho stánku s výrobky dětí během akce Obchůdky s Albertem. Předsedkyně organizace byla pozvána na akci Skautského institutu na besedu na téma Kde skauti chybí? o možnostech skautského působení v sociálně vyloučených lokalitách. I v roce 2017 jsme se kromě webových stránek zaměřili na propagaci pomocí youtubeového kanálu a facebookových stránek, na kterých nás momentálně sleduje 281 lidí.





Kurzy a semináře



I v roce 2017 jsme se snažili podpořit vzdělávání našich zaměstnanců i dobrovolníků. Místopředsdkyně organizace se zúčastnila třídního výjezdu do Norska, který informoval o možnostech programu Erasmus+, především pak o Evropské dobrovolnické službě. Programu se zúčastnili zástupci z mnoha evropských organizací věnujících se práci v sociální oblasti. Akce byla tedy i možností sdílení zkušeností a inspirace.

Místopředsdkyně se dále zúčastnila jednodenního workshopu od Člověka v tísní O vedení týmu. Dobrovolnice, jezdící s námi pravidelně na letní tábor, absolvovala kurz Zdravotník zotavovacích akcí. Dva dobrovolníci organizace absolvovali kurz o vztazích 1+1. Další dva dobrovolníci se účastnili kurzu o komunikačních a organizačních dovednostech 3D.

Opět jsme zorganizovali víkend s dobrovolníky, kde jsme měli možnost se v klidu setkat, zhodnotit naši činnost a strávit společný čas.





Cíle pro rok 2018



V roce 2018 bychom rádi pokračovali v našich již zavedených aktivitách. Chceme opět organizovat zájmové kroužky pro děti, jejichž nabídku bychom rádi rozšířili o taneční kroužek. S dětmi bychom i nadále rádi podnikali výlety do přírody a účastnili se kulturních a sportovních akcí. Rádi bychom opět prezentovali činnost naší organizace a dostali se do povědomí více lidí.

Pro naši klubovou práci bude stěžejní nalezení nových prostor, jelikož Walfdorská škola, ve které momentálně sídlíme, rozšiřuje své činnosti a v budoucnu již pro nás nebude mít místo. Rádi bychom i nadále setrvali ve stávající lokalitě. O možnostech získání nového zázemí momentálně jednáme s vedením města a je to pro nás do příštího roku prioritou.

Pro dobré zkušenosti s prací zaměstnankyně Moniky Kotlárové z romské komunity budeme od 1. ledna 2018 zaměstnávat další Romku Natálii Schertlerovou. Doufáme, že posílá do našeho pracovního týmu bude stejně přínosná a že díky ní budeme moci opět rozšířit a zkvalitnit naši práci s dětmi i dospělými.

Naším novým projektem, je dětský klub Cipísek. Dvakrát v týdnu budeme dopoledne v naší klubovně organizovat klub pro děti od 2 do 4 let, které ještě nenavštěvují předškolní zařízení. Touto aktivitou chceme pomoci jak rodičům, kteří tak získají volný čas na další povinnosti, např. návštěvu úřadů, tak dětem, pro které bude připraven zábavný program, při kterém si rozšíří slovní zásobu, zlepší všeobecné znalosti, rozvinou komunikační dovednosti a postupně získají samostatnost. Máme dobrou zkušenost s dětmi, které od nízkého věku pravidelně navštěvují naši klubovnu se staršími sourozenci. Jedná se u nich často o první a jedinou aktivitu mimo rodinu před nástupem do školky, který je pak pro ně díky dobré zkušenosti s námi snazší a přirozenější.

I v příštím roce hodláme zorganizovat 2 běhy letního tábora. Budeme se i nadále držet formy tábora v přírodě v podsadových stanech, teepee a s polní kuchyní. Celkový ráz tábora i s jeho celotáborovou hrou a programem necháme zachovat.

Do příštího roku bychom rádi získali posilu do táborového týmu vedoucích. Máme velkou radost z dorůstajících táborníků, kteří se již zapojují jako pomocní vedoucí. I nadále chceme poskytovat svým zaměstnancům a dobrovolníkům možnost se vzdělávat a rozvíjet. Již nyní máme naplánován pro dva zaměstnance kurz Zdravotníka zotavovacích akcí a pro dva dobrovolníky kurz Počítačové grafiky.

Průměrný počet zaměstnanců na plný úvazek	1,33
Zaměstnanci na dohody	4
Dobrovolníci	22
Děti na týdenním letním táboře	28
Děti do 18 let v kontaktu s námi	128
Z toho pravidelný kontakt (min. jednou v měsíci)	49
Předškolní děti	21
Pravidelné kroužky	4
Motivační jednorázové akce (bazén, zoo, Techmánie, laser game, divadlo....)	26
Celodenní výlety do přírody	6
Prezentace organizace	8
Přespávačky v klubovně s výletem do Prahy	2

Aktivní dobrovolníci

Aleš Fáber

Pavla Macháňová

Radek Macháň

Johanka Papazianová

Ester Papazianová

Valentin Papazian

Marie Papazianová

Valerie Jelínková

Valentýna Jelínková

Anna Beránková

Ilona Kohoutová

Petra Malinská

6 dobrovolníků jednorázově podpořilo naši organizaci v rámci dobrovolnických dnů organizovaných přes portál Zapojimse.cz
4 dobrovolníci nám pomohli s grafikou a prezentací organizace díky portálu Umsemumtam.cz

Zaměstnanci

Pavla Fáberová

Monika Kotlářová

Rozvaha za období

Blízký soused, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2017

Nastavení výběru (= filtrovat dle..., = negace):

- Dle data účetního případu: od do
 Dle data příjmu DPH: od do
 Jen pro střediska od do
 Jen pro zakázky od do
 Jen pro činnosti od do
 Rozvaha v tisících
 Procházení i analytickou část účtu
 Tisknout součty analytické části
 Netisknout účty bez obrátů

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrát	Koncový stav
Aktiva				
022	Hmotné movité věci a jejich soubory	267 300,00	0,00	267 300,00
02x		267 300,00	0,00	267 300,00
082	Opřívky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých	-267 300,00	0,00	-267 300,00
08x		-267 300,00	0,00	-267 300,00
0xx		0,00	0,00	0,00
211	Peněžní prostředky v pokladně	63,00	501,00	564,00
21x		63,00	501,00	564,00
221	Peněžní prostředky na účtech	63 096,82	226 856,10	289 952,92
22x		63 096,82	226 856,10	289 952,92
261	Perizce na cestě	0,00	0,00	0,00
26x		0,00	0,00	0,00
2xx		63 159,82	227 357,10	290 516,92
311	Odběratelé	0,00	0,00	0,00
315	Ostatní pohledávky	0,00	0,00	0,00
31x		0,00	0,00	0,00
335	Pohledávky za zaměstnanci	0,00	0,00	0,00
33x		0,00	0,00	0,00
3xx		0,00	0,00	0,00
xxx		63 159,82	227 357,10	290 516,92
Součet aktiv od začátku roku				290 516,92

Pasiva

321	Dodavatelé	0,00	0,00	0,00
32x		0,00	0,00	0,00
331	Zaměstnanci	0,00	1,00	1,00
331	Pavla Fábřerová	0,00	0,00	0,00
331	DPP	0,00	0,00	0,00
331	Janika Pappunová	0,00	0,00	0,00
331	Nikol Kariková	0,00	0,00	0,00
331	Jana Dobrá	0,00	0,00	0,00
331	Milan Písta	0,00	0,00	0,00
331	Monika Kotářová	0,00	0,00	0,00
336	OSSZ	3 119,00	5 212,00	8 331,00
336	ZP ČPZP	1 337,00	722,00	2 059,00
336	ZP VZP	0,00	0,00	0,00
336	ZP OZP	0,00	1 512,00	1 512,00
336	ZP VoZP	0,00	0,00	0,00
336	Zákoné pojištění	167,00	279,00	446,00

Rozvaha za období

Blízký soused, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2017

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrát	Koncový stav
33x		4 623,00	7 726,00	12 349,00
341	Daň z příjmů	-5 968,00	118,00	-5 850,00
341	Daň z příjmu srážková	0,00	0,00	0,00
346	Mládež v akci	0,00	0,00	0,00
347	Dotace nadace	-45 000,00	45 000,00	0,00
348	Dotace Pízeňský kraj	0,00	0,00	0,00
348	Dotace Pízeň město-volnočasovky	0,00	0,00	0,00
34x		-50 968,00	45 118,00	-5 850,00
379	Jiné závazky	14 778,00	5 021,00	19 799,00
379	Půjčka Fábřerová	165 000,00	-165 000,00	0,00
37x		179 778,00	-169 979,00	19 799,00
384	Výnosy příštích období	0,00	97 282,49	97 282,49
38x		0,00	97 282,49	97 282,49
3xx		133 433,00	-9 852,51	123 580,49
931	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	-70 273,18	0,00	-70 273,18
932	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	0,00	0,00	0,00
93x		-70 273,18	0,00	-70 273,18
9xx		-70 273,18	0,00	-70 273,18
xxx		63 159,82	-9 852,51	53 307,31
Součet pasív od začátku roku				53 307,31
Hospodářský výsledek od začátku roku				237 209,61

BLÍZKÝ SOUSED z.s.
 zastoupený předsedkyní
 Ing. Pavlou Fábřerovou
 IČO: 22850601, Tel.: 734 433 252
 Husovo nám. 1126/9, 301 00 Pízeň



Výsledovka za období

Blízký souseď, z.s.

IČ: 22850601

účetní rok 2017

Nastavení výběru (☑ = filtrovat dle..., ☒ = negace):

- Dle data účetního příjadu od do
 Dle data příjmu DPH od 01.01.2017 do 31.12.2017
 Výsledovka v tisících
 Procházení i analytickou částí účtu
 Tržnou součtu analytické části
 Netisknout účty bez obrátů
- Jen pro střediska
 Jen pro zakázky
 Jen pro činnost

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrát	Koncový stav
Náklady				
501	Spotřeba materiálu	2 607,00	245 712,75	248 319,75
50x		2 607,00	245 712,75	248 319,75
512	Cestovné	6 616,00	1 532,28	8 148,28
513	Náklady na reprezentaci	382,00	11 804,87	12 186,87
518	nájem	0,00	19 980,00	19 980,00
518	vstupy na kult. a sport. akce	15 630,00	12 396,00	28 026,00
518	drobná reže	10 989,00	29 318,00	40 307,00
51x		33 617,00	75 030,15	108 647,15
521	Mzdové náklady	7 200,00	342 023,00	349 223,00
524	Zákonné sociální pojištění	0,00	70 623,00	70 623,00
52x		7 200,00	412 646,00	419 846,00
538	Ostatní daně a poplatky	1 500,00	1 500,00	3 000,00
53x		1 500,00	1 500,00	3 000,00
549	Jiné ostatní náklady	0,00	12 368,00	12 368,00
54x		0,00	12 368,00	12 368,00
582	Poskytnuté členské příspěvky	0,00	500,00	500,00
58x		0,00	500,00	500,00
5xx		44 924,00	747 756,90	792 680,90
xxx		44 924,00	747 756,90	792 680,90
Výnosy				
601	Tržby za vlastní výrobky	2 580,00	0,00	2 580,00
602	Tržby z prodeje služeb	2 800,00	0,00	2 800,00
602	Úhrada za kroužky	0,00	23 000,00	23 000,00
60x		5 380,00	23 000,00	28 380,00
682	Přijaté příspěvky (dary)	10 000,00	399 830,00	409 830,00
68x		10 000,00	399 830,00	409 830,00
691	Provozní dotace	-97 282,49	351 697,00	254 414,51
691	Provozní dotace Plzeňský kraj	0,00	100 000,00	100 000,00
691	Provozní dotace Plzeň město	0,00	89 000,00	89 000,00
691	Provozní dotace Úřad práce	0,00	148 266,00	148 266,00
69x		-97 282,49	688 963,00	591 680,51
6xx		-81 902,49	1 111 793,00	1 029 890,51
xxx		-81 902,49	1 111 793,00	1 029 890,51
Hospodářský výsledek:		-126 826,49	364 036,10	237 209,61

BLÍZKÝ SOUSED z.s.
 zastoupený představenými
 Ing. Pavlou Fáberovou
 IČO: 22850601, Tel.: 734 433 252
 Husovo nám. 1126/9, 301 00 Plzeň

Příloha k účetní závěrce 2017

název spolku: Blízký souseď, z. s.

adresa: Husovo nám. 1126/9, Plzeň 301 00

IČO: 22850601

statutární zástupce: Ing. Pavla Fáberová, narozena 1. 1. 1968 – předsedkyně

hlavní činnost: volnočasové aktivity pro děti a mládež převážně romského původu ze sociálně vyloučených lokalit na základě křesťanských principů

registrován: 2. 11. 2010, pod č. j. VS/1-1/81784/10-R

k 31. 12. 2017 máme 2 zaměstnance

Letos se opět zvýšil objem individuálních darů, které naše organizace dostala. Díky tomu jsme mohli vyplatit všechny závazky a do roku 2018 vstupujeme s finanční rezervou. Za to jsme všem našim sponzorům velice vděční!

BLÍZKÝ SOUSED z.s.
 zastoupený představenými
 Ing. Pavlou Fáberovou
 IČO: 22850601, Tel.: 734 433 252
 Husovo nám. 1126/9, 301 00 Plzeň

V Plzni dne 23. 1. 2018

Ing. Pavla Fáberová
předsedkyně spolku

Fas